

奇幻岛

小黄飞天

□庐江县城关小学五(6)班 周凯南

小黄是只小公鸡，不但喜欢东跑西跳，而且酷爱奇思异想，比如：想学游泳，想学骑车，想学画画，想学唱歌，想学开飞机……可它现在的梦想比登天还难，嘿嘿，就是登天——它想飞上广阔的蓝天！

它把自己的想法告诉哥哥姐姐们，哪知道它们撇着嘴，嗤之以鼻，都讥笑地调侃小黄：“飞上天？自古以来有鸡能飞上天吗？别笑掉我们的大牙了。”（鸭们也在一旁窃笑：你们鸡有牙齿吗？）

小黄对它们的冷嘲热讽不屑一顾，但也知道仅靠两只又短又小的鸡翅膀飞上天谈何容易。既然定了目标，就要努力练习，不能食言。它抓耳挠腮寻思道：那我应该怎么办呢……

这时，主人家的儿子明明拿出一个翠绿色的竹蜻蜓，双手一搓，然后手一松，竹蜻蜓就悠闲地飞上天空。小黄纳闷了，竹蜻蜓没翅膀，怎么就飞上天呢？再仔细一看，原来是竹蜻蜓借着空气的漩涡上升的。小黄灵机一动，计上心来，想出一个好办法。它整天窝在家里捣鼓，从不露面。鸭们、鹅们好奇地把头从门伸进屋里张望，也不知道小黄搞什么名堂。

一个阳光明媚的午后，小黄拿出个“小盒子”一样的东西，上面有一个竹蜻蜓！它灵巧地钻进去，用脚蹬啊蹬。“盒子”动了，慢慢地，离开了地面，一米、二米、三米……小黄飞起来了！鸡哥哥鸡妹妹抬头一看，它们的小弟弟小黄飞上天！顿时掌声如雷！鸭和鹅也翘首仰望，不禁脱口叫好。

小黄稳稳落下来后，小伙伴们无限崇拜，纷纷寻问他如何成功的。

小黄不禁热泪涌出，不胜感慨：“晚上，你们在睡觉，我在苦思冥想；白天，你们在嬉戏，我在辛苦收集材料。春天，你们晒太阳，我在家里设计图纸；夏天，你们乘凉，我在制作竹蜻蜓；秋天，你们在田野觅食，我在试着飞行；冬天，你们躲在旮旯里避风，我在雪地滑翔……我不怕严寒酷暑，一直坚持训练，终于实现了我的梦想！”

小伙伴们惭愧地低下了头，不约而同地说：“一分耕耘一分收获。只要瞄准目标，坚定信念，加倍努力，砥砺前行，就能成功！”

指导老师 徐革萍

K书时间

了不起的小侦探内特（上）

玛格莉·沙尔玛是美国知名作家，马克·西蒙是凯迪克大奖绘者。这两位大咖的合作会撞出怎样的火花？一起去《了不起的小侦探内特》系列看看吧。这是一套儿童侦探故事经典，出版后在美国大受欢迎，还被改编成电视影集。

这套侦探故事的主角是内特，讲述他和爱犬泥巴所遇到的一系列神秘案件，以及在此过程中帮助他的家人和朋友们，并怎样解决日常生活中碰到的难题。

小说故事内容新颖特别，极具想象空间，故事情节相当生活化，其选词不难，大多通俗易懂，是生活中的常用词语。

书中的案件也都是生活中常见的小事，对于充满好奇心，而刚开始试着阅读小说的儿童来说，是非常好的读物。

该系列侦探故事风靡全球40年，迄今为止已被译成24种语言，深受各国小读者的喜欢。贴近日常生活的侦探故事，让充满好奇心的小读者迫不及待要和内特一起破案！

本期，让我们一起走近小侦探内特，看看他的身边有哪些有趣的事吧！

《沙滩谜案》

奥里弗的沙滩包竟然不翼而飞！包里装着他的贝壳、衣服和鞋子，他只好去找小侦探内特帮忙。茫茫的沙滩，没有一条线索，沙滩上不见包包的印迹，找遍了水里也无果。小侦探内特如何一步步找到线索，解开沙滩包丢失的谜团呢？

《卧底行动》

这是小侦探内特第一次晚上办案。奥里弗家的垃圾桶每天都被人翻得底朝天，究竟是谁干的呢？内特一个人一个人地排查，甚至还去图书馆搜集夜间活动的动物资料，案件看似很快就告破，却抓错了“嫌疑犯”！直到内特卧底垃圾箱，才发现了真正的作案者。

《雪迹寻踪》

罗莎蒙德弄丢了要送给小侦探内特的生日礼物，但她却不告诉内特礼物是什么。内特必须要去找一个“不知道是什么的生日礼物”，而且还要在冰天雪地里到处找线索。内特和泥巴要

怎样克服困境，找到礼物呢？

《恐龙邮票》

克劳德最喜爱的剑龙邮票不见了！翻遍了克劳德的家也没找到线索。最后一次见到这张邮票是在克劳德家的桌子上，然后就无影无踪了。雨后的水坑、泥巴的唾液、邮票的两面……这些毫无联系的事物，却隐藏着线索，而这一切都让内特联系起来了。

（感谢童立方·纸面包对本栏目的图书推荐）